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7. Vendi i zhvillimit të konkurimit: (Adresa): Zyra e Drejtorisë së Pyjeve, Turizmit dhe 

Mbrojtjes  se Mjedisit, Bashkia Vau Dejës.  

  

8. Afati i fundit kohor për dorëzimin e kërkesave për pjesëmarrje: me datë 7.11.2023, ora 12:00.  

  

9. Informacion mbi Dokumentet e Konkurrimit Publik:   

Dokumentet e Konkurrimit  Publik mund të tërhiqen pranë Autoritetit Qiradhënës   

  

Dokumente me pagesë:   

 Po  X  Jo   

Nëse Po  

 Monedha  leke  Çmimi  1500  

  

Dokumentet Standarde të Konkurrimit Publik përbëhen nga:  

 Formulari i Njoftimit;  

 Kërkesa për Pjesëmarrje;  

 Formulari i Sigurimit të Ofertës;  

 Formulari i Ofertës;   

 Ftesa për Ofertë;  

 Formulari i Njoftimit të Fituesit;  

 Formulari i Publikimit të Njoftimit të Fituesit;  

 Procesverbali/et i/e Komisionit te Vlerësimit te Ofertave.  

 

10. Kërkesa për pjesëmarrje, dokumentet dhe informacionet e kërkuara dorëzohen nga 

kandidatët pjesëmarrës në kopje fizike, me postë ose dorazi, pranë Sekretarisë së Bashkisë 

Vau Dejës.  

          

  

  

 

 

 

 

 

BASHKIA ELBASAN 
NJOFTIM FITUESI 

Për: 

1. Bashkimin e përkohëshëm të shoqërive: “Energypeak” Sh.p.k; “Sun Power Investment” Sh.p.k; 

“The Light Family” Sh.p.k; “SKY POWER” sh.p.k me përfaqësuese shoqërinë Energypeak” Sh.p.k 

me Nipt:M22307027R, adresë: Rruga e Arshiva e Shtetit, JOY Residences, Apartamenti nr.8, Lundër, 

Tiranë. 

 

Procedura e prokurimit:   “Konkurim i Hapur”. 

 

Përshkrim i shkurtër i procedurës së konkurimit dhe objektit të tij:  – Dhënie fond pyjor në përdorim-  

Për vendosje stacionesh, bazamente për panele fotovoltaike me qëllim prodhimin e energjisë me vlerë 

fillestare  si mëposhtë: 

  2,288,000 (dymilion e dyqind e tetëdhjetë e tetëmijë) Lekë/vit, pa T.V.SH. 
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Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]. 

Njoftojmë se në këtë procedurë të zhvilluar më datë 06.09.2023 ora 11.00, kanë qenë pjesëmarrës 

këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Bashkimi i përkohëshëm i shoqërive: “Energypeak” Sh.p.k; “Sun Power Investment” Sh.p.k; “The 

Light Family” Sh.p.k; “SKY POWER” sh.p.k me përfaqësuese shoqërinë Energypeak” Sh.p.k me 

Nipt:M22307027R, adresë: Rruga e Arshiva e Shtetit, JOY Residences, Apartamenti nr.8, Lundër, 

Tiranë, me vlerë të ofruar prej  2,288,000 (dymilion e dyqind e tetëdhjetë e tetëmijë) Lekë/vit, pa 

T.V.SH. 

 

Ofertues të s’kualifikuar nuk ka. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se oferta e paraqitur, me  vlera përkatëse 

prej 2,288,000 (dymilion e dyqind e tetëdhjetë e tetëmijë) Lekë/vit, pa T.V.SH, është identifikuar si 

ofertë e suksesshme, pasi ka mundur të vlerësohen për komponentët përkatës të përcaktuar në 

dokumentat standard të konkurimit me pikë si mëposhtë:  

 

- Bashkimi i përkohëshëm i shoqërive: “Energypeak” Sh.p.k; “Sun Power Investment” Sh.p.k; 

“The Light Family” Sh.p.k; “SKY POWER” sh.p.k me përfaqësuese shoqërinë Energypeak” 

Sh.p.k me Nipt:M22307027R, adresë: Rruga e Arshiva e Shtetit, JOY Residences, 

Apartamenti nr.8, Lundër, Tiranë është vlerësuar me 88 (tetëdhjetë e tetë)  pikë .  

 

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë Bashkisë Elbasan, me adresë: rruga “Qemal Stafa”, 

Elbasan, kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, brenda 10 

(dhjetë) ditëve nga shpallja në Buletinin e Njoftimeve Publike, siç parashikohet në dokumentat e 

konkurimit.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 

sigurimi i ofertës suaj, siç parashikohet në nenin 39, pika 5 të ligjit nr.9874, datë 14.02.2008 “Për 

Ankandin publik” i ndryshuar. 

 

Njoftimi i Fituesit:  është bërë në datë  11.09.2023. 

Ankesa:  Nuk ka pasur. 
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